

革命行動

第七卷 第七期

長官申銑告諭

淨白陣營肅清貪污爲我們整體中繼續不斷的工作
選拔對組織忠貞不二片刻不離開組織生活的同志

。就建軍先建連，連連先建組織。此爲建軍會議上，軍官一致提出之要求
。所謂組織，就是集先建組織。此爲建軍會議上，軍官一致提出之要求
。力量，不表現，就是集先建組織。此爲建軍會議上，軍官一致提出之要求
。的欲，別有企圖，和組織的思想，不一致，必須先建組織。此爲建軍會議上，軍官一致提出之要求
。所謂和組織的思想，不一致，必須先建組織。此爲建軍會議上，軍官一致提出之要求
。是收一點正效，如決定一切行動，內容不忠貞，均爲所破壞了。因此，力
。愈能幹其愈大；如決定一切行動，內容不忠貞，均爲所破壞了。因此，力
。爲組織之生活，至建；如決定一切行動，內容不忠貞，均爲所破壞了。因此，力
。二組織之生活，至建；如決定一切行動，內容不忠貞，均爲所破壞了。因此，力
。能才利成！希望不！的體幹部認識此！至要！至要！把這淨白陣營肅清貪污，能才
。我們開前途！希望不！的體幹部認識此！至要！至要！把這淨白陣營肅清貪污，能才

第二戰區政治會議秘書處發行

中華民國三十三年十月四日

人做事可分三等

我們要自動自發的頭等人

不做個被人卡住擒住才做的三等入更不做無人格犯罪的人

（會長九月十七日對組政幹部開訓典禮訓話）

向進步者看齊，根本上是說恥不若人的內力，有了恥不若人的內力，人的長處全是自己的，一定可以向進步者看齊並超過之。

人做事可分爲三等入：頭等人是自動做的人，就是有創造性的人，也可以說是客觀需要什麼，即能做什麼的人。二等入就是有恥不若人內力，能向進步者看齊的人，雖然自己不能客觀需要什麼，即做什麼，但別人能什麼，自己也能跟上人做什麼。此恥不若人的內力，可以說是自己行政能力的個聚寶盆，有此心，就能人能甚，自己能甚。三等入是被動的人，就是非卡住、擒住不做的人。做個不好的此喻：就是如牛的鼻拘，馬的鐵嚼，若不拿上鼻拘、鐵嚼來管束，牛馬就不聽話了。

以上所述的三等入中，頭等人不是人人能的，但也不是絕對不能學的，我們應該努力學習做個頭等人。至低限度也要努力做個二等入，而且是只要努力，誰也能

司令長官對縣村組政協助員訓話

人民加入政治難政治放在民間易

你們想教我解釋解釋「人民加入政治難，政治放在民間易」的話，並且你們還補充意見說：「政治放在民間，須實行家庭訪問，使人民與政治打成一片，上下一致，興利除弊，取消官僚習氣；且必須把握住施政的原則，並遵守政信」。我感覺到你們對「人民加入政治難·政治放在民間易」的意義還不十分明瞭，現在我特給你們說說：

「政治放在民間，從本體上說，就是凡百設施，均參加了民衆的意見。圓滿的說，就是凡百設施，均是糾正了說服了的民衆意見。從制度上說，就是循環檢舉。從施爲上說，就是與民合謀。從反面說，就是去了施政者的特殊身份（如必須得到什麼資格，纔能做什麼，就是特殊身份）與特殊形式（如公文程式，會議程式，特殊言詞），這些如去不了，就是政治放在民間的大障礙，也就成了政治與人民利害分開的政治。

政治統是爲人民的，人民的錢用在衣食住行上是爲自己的生活，人民的錢用在政治上勦匪防災，也是爲自己的生活。故政治上沒有人民的立場，亦無所謂政治的

立場。必須政治與人民一致，不是爲民的話一句不說，不是爲民的事一件不作，然後才能放政治於民間。譬如征拔壯丁，你要和人民說明白，今天敵人的侵略是蹂躪整個中國的人，不是只蹂躪某一家某一户；你要想保護你全家的生命財產，只有教你兒子出來當兵抵抗敵人。試問你的兒子不出來保護你的家，誰的兒子應該出來保護你的家？你把這個道理教人民懂的了，人民自然踴躍應征，這就是所謂政治放在民間易。你如果將兵役法上的條文念上一次，人民聽不懂，就不願意應征而且要逃避兵役，這就是人民加入政治難。一個國家想叫人民參加政治，非經過卅年的努力不可；但如以與民合謀的方法，去了政治上的一切虛套形式，則當下政治就可放在民間。說到這裏，我給你們舉一件事實：

我的女人任省婦會理事長時，某天會內許多職員找她開會，她告我說：她不會開會，我問她不會什麼？她說：「我不會舉行開會的那些儀式」，我說：你不必舉行儀式，你把辦公室的大桌子搬了，放上幾個橙子，教她們隨便坐下，就說：我不會開會，你們有什麼事，要和我商量什麼，咱們商量商量」。後來她照我的話去作，回來和我說：什麼問題也解決了。由此可知人民加入政治難，政治放在民間易。人民開小組會難，小組會放在會員中易。我感到我們的實效小組會所以上不了路，就是爲儀式所拘泥，故想使實效小組會上路，必須踢破小組會的形式，去了開會的名詞，讓出席的人隨便坐下盡量發表意見，取商量的方式來解決問題，久而久之，

再由不規律的形式，變成規律的有秩序的，這便是我們理想中的實效小組會了。說到你們今天下鄉辦理事，只要將政治上的名詞道理，變成人民生活上的通俗道理，則政治一定可以很易的放在民間。（九月十六日）

政治的表裏是相互爲用的二者缺一則不能表現政治功能

開訓詞中，有「政治功能，表裏兼收」的話，你們不懂「表裏」二字的意義者，我特和你們說：

政治的表裏，如人之身體的健壯與保護一樣，身體的健壯如裏，身高的保護如表，如身體冬葛夏裘不善保護，則勢非影響身體的健壯不可；反之身體不健壯，雖善保護，亦無大效果。說到政治亦然。所謂政治之裏，就是爲民愛民主張公道的施政本質，能夠見人民一回面，得人民一回的好感，見人民十回面，得人民十回的好感；辦一件事，得人民的十次同情，辦十件事，得人民十次的同情，這就是政治之裏。所謂政治的表，就是防住政敵之破壞造謠，僞裝分子之打入。政治的表裏是相互爲用的，二者缺一則不能表現政治之功能。所以政治功能，表裏兼收的話，一方面是說要有好的政治，一方面是說要能防住政敵的破壞。（九月十六日）

你們有建議說：「我的開訓詞內，說的只講事的效用，不管人的關係，發揮整體效能」，須規定層層保證及懲處辦法，我覺的只爲此保證懲處，而規定一種辦法，不甚容易；并且與其說規定懲處辦法，不如說使領導力強，革命的精神够，與加強組織紀律。這正如同革命的同志多了，不革命的自然也要跟上革命。今天我們是「講事的效用，不講人的關係」；那末，你們是村幹部的大部份，你們如只講事的效用，誰還能不講？你們如不講人的關係，誰還能講？所以這全在大家的決心如何。從今以後，我們再不講人的關係，誰和我們一致向民族革命成功的目標努力，誰就是我們的同志！誰不同我們向民族革命成功的目標努力，誰就不是我們的同志！

（九月十六日）

弗不若人是上進的動力能映了人是犯罪的因素

昨天上午我與大家講的三等幹部，今天我想與大家再補充說說：

頭等幹部是生而知之的，是有自動性，創造性的，是具備了解決事的條件。此種人非絕對不能學，但不易學。

二等幹部是學而知之的，是有模仿性的，有恥不若人內力的，是具備了人的本領。此種人，凡人的好處，皆可具備，為施政者的聚寶盆，人有什麼本領，他可以有什麼本領。此種人是人人能學。

昨天上午我還說：人萬不敢犯罪，犯了罪就成了豬羊了！人為什麼犯罪？因犯罪有一個因素在，就是以為能哄了人的心理禍根；如果以為哄不了人，絕不會犯罪。一個人有兩種力量：一為前進的力量，一為後退的力量。上進就是有恥不若人的內力，後退就是因為以為能哄了人而犯了罪。也可以說恥不若人，是上進的助力，能哄了人是犯罪的因素。我希望大家要切實記住這兩句話，作終身不忘的箴規！我現在願意和大家喊這兩個口號：

恥不若人是上進的動力！
能哄了人是犯罪的因素！

司令長官晚會訓話

熱心的招謬人不客氣的糾正人發揚理性種子現心活

今天我給你們說心死：

什麼叫個心？就人說是個理性種子，除過心以外，就無法表現理性了，此種子

在儒家說是個仁字，能好人，能惡人。

人有兩個種子：一爲自己活的種子，就是傳人的種子。一爲活人的種子，就是所謂理性種子。自己活的這個種子與禽獸草木一樣，其生殖繁衍與趨利避害的性態與飛潛動植無二。至活人的這個種子，在自己本身說叫心，也叫仁，在造化說，爲造物的種子。此種子在宇宙間，唯人獨具。我們所說的心死，就是說獨具的這個理性種子死了。此種子如果死了，剩下個爲自己活的種子，那就與飛潛動植一樣了。甚至於說還不如飛潛動植。因爲人老不能自養，少不能自長，人之慾望大於禽獸，人之智能亦高於禽獸，無此種子即無人制止強凌弱、衆暴寡、富欺貧、智詐愚，勢必釀成人類的悲慘。故古人說：「哀莫大於心死」，因爲心死了，國家的事即無人管了。我們每天舉行反心死自省，就是自己想看看自己是謀國家民族利益的，抑是謀自己私利的？如果是謀自己私利的，那就與禽獸一般，也可以說是心死了！孟子說：「人之所以異於禽獸者，幾希！庶民去之，君子存之」。此話乍聽去，有點刻薄，實際上並不刻薄。因爲只謀自己私利，不謀國家民族的利益者就是心死了，與禽獸何異？

我常與大家說：現代化的文明國家裏，處處都是心活的表現，人人是熱心的保護人，不客氣的糾正人。譬如：美國火車上有一個帶小孩的婦女病了，全車婦女統要去慰問他，並且統要讓他的小孩吃自己的奶；有一個不去的，別人一定說：「你

不是美國人嗎？」街上有一個問路的，一定是很熱心的指引你，陪送你，甚至一個六七十歲的老太婆，亦必走上指引你到目的地。「七七」事變前，我國某行政負責入曾至英國訪問艾登，艾登公開的和他說：「中國是個無組織的國家」，當時他很有氣忿的向他辯駁說：「我們有的是省政府，縣政府，區公所，村公所，我們怎麼是個無組織的國家」？艾登說：「你們那是些什麼組織？盡是爲自己謀，試問與人民辦一件好事嗎？」我早年在日本留學時，看到一本書上說：「中國是地理學上的名詞」。最近紐約時報讀者文摘內鮑爾文曾發表「對中國太存空想」之一文，裏邊說：「中國並非國家，而僅爲地理上之名詞」。總之，今天在外國人的心目中，始終還是鄙視中國人，認成中國人盡是私心，當大官表現大私心，作大壞事；當小官表現小私心，作小壞事。作甚的不務甚，作甚的不像甚，如何能算個國家？所以你們今天聽了我的話，腦筋中真要有個特別的警惕！人人要把自己的心活了，人人要立個自己要好的志氣；並要作個警察，管理逢人，找個警察，管理自己；作個教員，教育逢人，找個教員，教育自己。人人要認成人的缺憾，就是自己表現的好機會，至低限度也要認爲補助人的缺憾是教人說好的機會，使我們團體成爲好的團體，使我們的國家，成個現代化的國家！（九月十七日）

剛才與大家念的二一四團三營七連連長王增田及七十二師特務連排長劉文海關心戰士的事實，想大家統聽清楚了。連長王增田可以說是個真正帶兵的人，如他的帶兵法，一定可以帶住了兵。今天一個軍官必須要具備四個本領：一個須會組兵，一個須會帶兵，一個須會練兵，一個須會打戰。如王連長增田，就是具備了會帶兵的本領。我昨天軍會議上看到了這兩個報告，就問他們該管的上級，統說他們不錯。按兵是組織上的兵，軍隊是組織上的軍隊，兵的疾病困難，應由組織解決才對，而王連長以自己的錢來替士兵購藥治病，實在難能可貴。戰士的困難組織不能解決，乃由連長自己解決，這實在是組織的不够，我自己甚為慚愧！我認爲如他這個人，給了他錢，一定可以全花到戰士身上，所以我決定由組織給他一千元，准他以此款自由解除他連中戰士的困難。說到劉排長愛兵如子弟的精神也很好，我們把新戰士交給他們，是可以放心的。昨天會議上報告出他們這兩件事後，我感到無限的快慰！如果帶兵官統能像他們這兩個人，我就對戰士可以十分放心。今天我們在場的全體連長應自動的向王連長增田看齊，並且師團營長一定要教育領導督促全體連長向王連長看齊！在場的全體排長應自動的向劉排長文海看齊，並且師團營連長應教育領導督促全體排長向劉排長看齊！說到你們連排長個個人，統應該立個志氣，我還能不如他嗎？我還能精神上與他低頭嗎？在你們存心，應該要如他；在你們的軍級，應不許你不如他。今天七十二師應把此事作爲全師的新發動！對一個好的，

全體仿效，對一個壞的全體鑑戒，是我們晉綏軍一貫的作風。晉綏軍之所以為晉綏軍，就是憑的這個！希望大家一定要把此話作到！（九月九日）

會長手諭

政務祕書有隨時檢閱所在機關各處、室、部、科、卷宗，及參加各種會之權。

駐會規定辦法通令。（九月一日）

山西省軍管區司令部
太原綏靖公署
山西省政府

代電

卅二年九月十六日
編字第八三八三號

爲推行兵農合一制度之規定

各部隊各機關各學校：爲便利兵農合一制度易於推行計，特規定自九月十五日起：一、各部隊自力募補辦法即行廢止，在我政權達到縣份，不准發動補充。二、各國民兵團一律停止征拔撥補，即以前欠征兵額不再補征。三、各機關學校勤務快役，及各工廠普通工人，不准召收我政權達到縣份之壯丁。以上各項如有違犯，按妨害兵役包庇論處，除分行外，仰即遵照并飭屬一體恪遵爲要！國中鈞青未編一。

幹委會實行全面檢舉三十二年第一期檢討總結

一、收到什麼效果：

- 1、加強了組織與人民的關係，做到使壞人知所畏懼，不敢肆意妄爲，提高了組織權威。
- 2、在政治方面減少了村五弊，推行了爲民愛民廉潔的主張公道的平民政治。
- 3、在軍民關係上，減少了軍擾民民怨軍的現象，增進了軍保民民助軍的效果。

4、貪污事實日漸減少，幹部行爲亦日漸規律化。

二、還有什麼缺點：

1、大部份同志，對全面檢舉誤認爲是司法性的，心懷疑懼，不肯認真的檢舉。

2、部份幹部及會員，技術不夠，不會檢舉，勇氣不夠，不敢檢舉；甚至有些心死了的人，

對人民報告反映，有時拒絕不管。

3、少數村幹部，認爲全面檢舉，會障礙了自己營私舞弊，不肯協助推行，並對檢舉人報復陷害。

4、行政方面，處理檢舉案件，一般的遲緩，甚有不予處理亦不答復者；且有對檢舉人姓名要！甲不守秘密，致檢舉人有時遭受打擊。

5、村政務會議不健全，村政指導員領導與推動不夠，對處理檢舉案件，未能充分發揮其應有的淨白是非人的中心力量，減縮檢舉效用。

6、各部門主管有的循情包庇自己幹部，對檢舉案件不肯處理，有的對案情瞭解不夠，無意中偏袒壞人，助長了壞人壞事的發生。

三、執行上有何困難：

1、村政指導員對村支部接受檢舉案件，多積壓延誤，甚至失了時效。

2、行政上對村副團長貪污案件，不肯認真嚴辦，往往以手續不清，敷衍了結，減低了人民對檢舉工作的信賴。

3、有關軍隊擾民事件，往往不能澈底處理，致人民認檢舉無效，而不願檢舉。

小腦後改進意見：小腦後改進意見

四、加強幹部教育，提高對全面檢舉的認識與工作技術。

五、加強幹部教育，提高對全面檢舉的認識與工作技術。

六、加強幹部教育，提高對全面檢舉的認識與工作技術。

七、加強幹部教育，提高對全面檢舉的認識與工作技術。

八、加強幹部教育，提高對全面檢舉的認識與工作技術。

九、加強幹部教育，提高對全面檢舉的認識與工作技術。

十、加強幹部教育，提高對全面檢舉的認識與工作技術。

十一、加強幹部教育，提高對全面檢舉的認識與工作技術。

十二、加強幹部教育，提高對全面檢舉的認識與工作技術。

十三、加強幹部教育，提高對全面檢舉的認識與工作技術。

十四、加強幹部教育，提高對全面檢舉的認識與工作技術。

十五、加強幹部教育，提高對全面檢舉的認識與工作技術。

十六、加強幹部教育，提高對全面檢舉的認識與工作技術。

十七、加強幹部教育，提高對全面檢舉的認識與工作技術。

之險。如此真是太糊塗，也太可憐，革命幹部絕不如此！

蒲縣舉行生產品展覽競賽大會

城關薛關成績最優

會後提出具體改進意見促進生產上路
據報：蒲縣區職工會爲檢查各縣生產情形，以資改進計，特發動蒲臨洪趙四縣及各工作部門，於七月內分別舉行生產品展覽競賽大會，蒲縣已於七月七日舉行完畢，其經過情形：（一）參加單位：甲、各編村紡織小組，及技術生產小組，乙、各機關學校生活互助社，丙、十三專署政衛營，及第三聯中經管社。（二）產品約五百種。（三）因各種產品數量事先無詳細統計，僅按組與社與村與村舉行產品品質競賽。（四）評判結果編村城關爲第一，薛關次之。紡織組以蒲縣傳習所第一組爲最優，薛關第五團第四組爲第二。技術組以城關皮革小組第一，鐵工第四小組爲第二。各社以政衛營經營最爲最優，縣政府互助社次之。（五）

最優者各給予獎旗一幅，紡織技術組之第二，至第十名。各社第二至第五名，均分別獎予工具原料等物。根據此次大會結果，擬定改進意見：（一）產品多粗糙不精，應一面選定各種產物標準，一面積極改善生產技術。（二）生活必需品缺者甚多，應加緊發覺技術人才，設法自造。（三）生產量數應特別注意；一面檢查各生產者生產成績，一面做到計劃生產。（四）多數生活互助社，產品甚少，應一面責成各社長積極推動，一面設立生產技術指導所指導，並傳習生產技術。查該區此種舉動，可以鼓勵生產上路，大家應一致仿效。（省）司令長官批：登行動。（八月十三日）

排長康有士兵關子芳

殺敵致果壯烈犧牲

革命幹部大家仿效紀念

據報：晉編第四十一師二團四連少尉排長康有

於八月六日率兵五六名在張子山與敵百餘名肉搏數次，死守陣地，旋因敵衆我寡，致被包圍，該員以成仁之決心，英勇殺敵三名後爲國捐軀；又該士兵關子芳，被敵圍困時，身受刺刀傷十餘處，抱定不作俘虜決心，將敵兵手指咬斷，以求速死，結果達其成仁之目的，壯烈犧牲。該排長康有七兵關子芳，忠烈可嘉！（特

司令長官批：登行動。（九月十三日）

隊長胡占城那風瀟

自動率隊援戰解圍

表現軍人道德堪爲鐵軍楷模

據報：××縣李縣長於八月十四日率隊揮槍糧款，行抵新修雙陀村，被敵百餘包圍。激戰半日，我李縣長等漸感動危力疲，正在無策可使

之際，適我×××七九兩隊駐倚霄莊，聞悉槍聲後，即自動率隊馳往應援，予敵以重創，當斃敵十餘名，敵以背腹遭擊，頓行混亂，紛潰竄，我李縣長始得安全脫圍。查該胡那風瀟，此種自動援戰的精神，堪爲鐵軍楷模，殊堪嘉許！（服務）

司令長官批：登行動。（九月九日）

第二兒童救護所主任王增齡

工作勤勞負責

七個月結餘食糧九十餘石

司令長官獎「幹部模楷」四字

據報：第二兒童救護所，自上年九月份起至本年三月底止，結餘食糧九十八石六斗五升，除請准將其中食糧十六石二斗五升，暫存所中以備困難時應用外，其餘八十二石四斗，業經頗

數呈繳。該所主任傅晉媛，因生產未能到所，所內事務，自去年接事時起，即由現任主任王增體負責，該員竟能於七個月內，結餘食糧九十餘石之多，此種表現，殊堪嘉勉。（敦）
司令長官批：獎給「幹部模楷」四字，登行勳，並令各級學校向他看齊。（五月三十一日）

靈石峪口編村人民

運糧踴躍努力可嘉

婦女隊兒童隊背運均能超過規定數量
據報：靈石發動峪口編村突運食糧，該村屬溫家溝村守護隊溫英吉，年五十三歲，一次背糧五斗六升，柏坡底村工作隊楊福壽，年二十六歲，一次運糧六斗，閩督運幹部嶺立村馬在訓，一次運糧四斗五升，編村幹部溫克榮，兩次運糧四斗，均超過規定數量；又兒童隊女童張

秀蓮年十一歲，一次背糧一斗，婦女隊薛記根係纏足女子，一次背糧三斗，郭玉英背糧半斗，而薛記根郭玉英二人能自動背運，尤為難得！（田糧）

司令長官批：將事實刊登革命行動，以資鼓勵。（八月五日）

中士班長粟增瑞

服務勤勞過秤公道

送糧人民咸表感佩革命幹部大家仿效

據報：新綽鼎石糧站，調用之四二八團三連中士班長粟增瑞，在該站服務異常勤勞，過秤平衡公道，對人民交糧手續，勤予講解，並協助送糧人民卸車搶歇，人民無不稱贊，影響全站人員，皆能勤於服務。（田糧）

司令長官批：此種精神，實堪嘉許，着登行勳，以資鼓勵。（八月四日）

文術。八
臨汾縣察院編村領導組長張中和

征進食糧負責自動

發動婦女兒童三十餘人爲運糧先鋒

據報：臨汾縣察院編村領導組組長張中和，爲完成運糧工作，深入民間，經多次之說服，婦女兒童，亦多自動參加運糧工作，計婦女中有王小金等十九人，兒童中有郭跟斗等十二人，自動報名願做運糧先鋒。當時並推定王小金爲婦女隊長，郭跟斗爲兒童隊長。該王小金郭跟斗由各隊長率領，團上背運，所背數目雖不甚多，但影響所及，救效甚鉅。該組長張中和隊長王小金郭跟斗，此種自動負責精神，至堪嘉尚！（田）

司令長官批：題擬張中和「發動有方」，王小金「領導有方」，郭跟斗「領導有方」，獎字各一幅，以資鼓勵，登行

勳表揚。（七月二十二日）

縣督導員宋長春

熱心說服感動煙民退癮

爲民愛民的精神殊資仿效

據報：孝義縣督導員宋長春，在陽泉村召集小組會議，檢閱染毒而吸煙之村民九人，當將該民等扣往村公所，宋督導員向該民講解吸食大煙之害處，該等恍悟大悟，情願退癮，宋督導員當着找保同村退癮，該民等感激之餘，自動捐洋六十元，以助抗戰（洋存村公所）。該宋督導員此種爲民愛民之精神，殊堪嘉許！（組）

司令長官批：登行動。（八月廿四日）

臨汾縣各編村會員

運用組織力量完成護糧

會員確實能發動工作開實效小組會

據報：臨汾護糧工作，因組織同志佈置有方，所有會員多能起模範作用，如：（一）二胸編村圪梁閻小組長王諸興，自動發動工匠九名，由該員率領到田村敵糧點冒險割麥。（二）何家峪村幹事長郭子美，小組長閻興豐，自己先交糧並發動會員交糧，當時有各閻早交糧會員郝三標等三十餘人。（三）北社編村會員第一據點梁元順、郝斗子，清查貧糧減利。第六據點小組長曹主貴山，蒲仁娃，會員高順心領導開實效小組會。全閻人民均能彼此互助團結，領導够，技術够。第二據點小組秘書牛金蔭，武文斌領導全閻人民將食糧提早碾完、晒乾、交清。第八據點小組秘書賈啓明，要求保九

團七兵六十三名協助背糧護糧。工作提前完成。組織力量確實表現在效用工作上。（田）

司令長官批：刊登行動，以資鼓勵。（

七月二十五日）

新絳某區領導小組趙峯

拒絕賄賂廉潔可風

長官獎「廉潔可嘉」四字

據報：新絳某區領導小組趙峯，赴南李村催糧，該村協助員以鈔票一捲行賄，該員嚴詞痛責，拒不接受，將該村所應繳納糧數催齊，圓滿完成征糧任務，革命幹部，大家仿效。（田）司令長官批：該員不為利誘，獎「廉潔可嘉」四字，刊登行動，以資鼓勵。（七月二十五日）

汾城二區區警張成財

錢買不動認真負責

區警模範大家仿效

據報：汾城第二區區警張成財，於七月六日奉派到裴村催糧，村民楊小孩一再要求少繳，張區警始終未允，最後楊小孩與村副李治國說好，送張成財法幣壹百伍拾元，張區警不但不受，復將李治國楊小孩痛責，結果將應繳之糧全數收回。該區警此種精神，實堪爲區警模範，大家做效。（省）

司令長官批：朝宣，登行動。（八月十日）

稷山清水莊民婦趙氏薛氏

替夫服役趕牛送糧

婦女楷模革命精神殊堪仿效

據報：稷山清水莊村民張模兒之妻趙氏，劉家

旺之妻薛氏，因丈夫在家忙於耕種，各趕牛一頭往中土地糧站運糧，神情異常欣悅，宛如男子，此種革命精神，堪稱婦女楷模，殊堪嘉許。（省）

司令長官批：刊登革命行動，以資激勵
（七月十三日）

村主任特派員溫顯傑等

被俘不屈壯烈犧牲

高呼「寧爲刀下鬼不作亡國奴」

據報：汾陽城子編村全體員警十餘人，於六月六日晚，沿介休渡汾河工作，行至上達村時，因天將拂曉，不便再走，即派警一名警戒，其餘在該村外之廟內地洞中，一面休息，一面佈置工作，未及一時，適大王莊敵人五十餘人，攜輕機槍十餘挺，步槍二十餘支，沿村搜查我方工作幹部，該警聞訊，即行回報，當由村主

任特派員溫顯傑，村長魯子仲，率領全體員警，佔領廟院最高處據守，準備戰鬥，被敵包圍後，展開激戰，我各幹部奮勇抵抗，當場擊斃敵二人，傷三人；敵又調來擲彈組十餘人，向我轟擊，我亡警三人，傷二人，激戰二時，因衆寡懸殊，子彈亦盡，我除死傷五名外，有十二人被俘，臨行時特派員溫顯傑堅決抵抗，並高呼「寧爲刀下鬼，不做亡國奴」，當被敵將特派員及村長以刀刺死。又報，我被俘村警劉子英，協助員李玉喜，班長栗成功，當日被敵

解至司馬鎮，七日由該鎮敵僞各二人，押送田屯鎮，中途村警劉子英，將縛繩掙斷，搶敵刺刀一把，刺死敵一人，傷僞軍一人，又搶敵步槍一支，邊跑邊打，協助員班長二人被敵擊斃。該警行至虞城村以東，被敵跟踪追至擊斃。查該員警等此種殺敵致果與不作俘虜之精神，實屬可欽可佩，均予晉級撫卹。（組）
司令長官批：登行動。（九月十二日）

十月十日
心中口號

1. 實行農民合議、循環檢舉，把政治放在民間！
2. 實行兵農合一、耕戰合一，減少打仗人少、種地人少的困難！
3. 建立有基礎國力的鐵軍，培養革命的先鋒！

第 號